
 
 
 

SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 

PENGUKUHAN DAN PENGAMBILAN  

SUMPAH PEJABAT STRUKTURAL DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KOTA PASURUAN 

8 OKTOBER 2021 

 
ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA. 

YANG SAYA HORMATI: 

1. KETUA DPRD KOTA PASURUAN 

2. WAKIL WALIKOTA PASURUAN 

3. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN,  

4. KEPALA OPD,  DAN CAMAT DILINGKUNGAN PEMERINTAH 

KOTA PASURUAN 

5. SERTA SEGENAP UNDANGAN DAN HADIRIN YANG 

BERBAHAGIA 

 

 

 

 

 

 

 

PERTAMA-TAMA MARI KITA UCAPKAN PUJA DAN PUJI 

SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT YANG SENANTIASA 

MELIMPAHKAN TAUFIK RAHMAT DAN NIKMATNYA KEPADA 

KITA SEMUA BAIK NIKMAT KESEHATAN MAUPUN NIKMAT 

KESEMPATAN, SEHINGGA KITA DAPAT BERTEMU SEKALIGUS 

BERSILATURAHMI UNTUK MENGIKUTI KEGIATAN 

PENGUKUHAN DAN PENGAMBILAN SUMPAH PEJABAT 

STRUKTURAL DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA 

PASURUAN.  SHALAWAT SERTA SALAM, MARI KITA 

SANJUNGKAN KEHARIBAAN JUNJUNGAN KITA NABI 

MUHAMMAD SAW. BESERTA KELUARGA DAN PARA 

SAHABATNYA SEKALIAN, SEMOGA KITA MENDAPATKAN 

SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN. 

 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

BARU SAJA KITA MENYAKSIKAN PROSESI 

PENGAMBILAN SUMPAH  DAN PELANTIKAN PEJABAT 

STRUKTURAL DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA 

PASURUAN, HAL INI MERUPAKAN RANGKAIAN KELANJUTAN 

DARI PENGAMBILAN SUMPAH DAN PELANTIKAN PEJABAT 

YANG DILAKSANAKAN BEBERAPA WAKTU YANG LALU. DISISI 

LAIN KEGIATAN SEMACAM INI AKAN SELALU KITA TEMUI 

SECARA PERIODIK DI MASA-MASA YANG AKAN DATANG, 

KARENA DALAM RANGKA PENATAAN ORGANISASI, PROMOSI 

DAN ALIH TUGAS ADALAH TUNTUTAN SEKALIGUS 



KONSEKUENSI LOGIS DALAM SEBUAH ORGANISASI DALAM 

RANGKA MENINGKATKAN PELAYANAN PUBLIK. SEMOGA 

MOMENTUM PELANTIKAN INI MENJADI SEMANGAT BARU BAGI 

KITA DALAM MENATA AKTIVITAS PEMERINTAHAN KEARAH 

YANG LEBIH BAIK. 

 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

BERKENAAN DENGAN HAL ITU, SELAKU PRIBADI DAN 

ATAS NAMA PEMERINTAH KOTA PASURUAN, SAYA 

MENYAMPAIKAN “SELAMAT BERTUGAS DITEMPAT YANG 

BARU” KEPADA SAUDARA-SAUDARA YANG BARU SAJA 

DILANTIK, KIRANYA AMANAH DAN KEPERCAYAAN YANG 

DIBERIKAN OLEH NEGARA DI PUNDAK SAUDARA-SAUDARA 

SEKALIAN, BENAR-BENAR DIJALANKAN DENGAN PENUH 

PERHATIAN, KOMITMEN DAN RASA TANGGUNG JAWAB YANG 

TINGGI. 

HAL INI PENTING UNTUK DIPAHAMI DAN DIJIWAI, 

KARENA KONSEKUENSI DARI MELAKSANAKAN AMANAH 

TUGAS JABATAN BUKAN HANYA DIPERTANGGUNG-JAWABKAN 

KEPADA BANGSA, NEGARA DAN MASYARAKAT SEMATA, AKAN 

TETAPI LEBIH DARI ITU DIPERTANGGUNG-JAWABKAN JUGA 

DIHADAPAN ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA.  

 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

PROSESI PELANTIKAN DAN MUTASI JAJARAN PEJABAT 

DISETIAP INSTANSI PEMERINTAH ADALAH BAGIAN DARI 

KEHIDUPAN DAN KEBUTUHAN ORGANISASI DALAM RANGKA 

PENINGKATAN KAPASITAS DAN KARIER PEGAWAI. 

PELANTIKAN PEJABAT INI DIMAKSUDKAN UNTUK LEBIH 

MEMPERLANCAR PELAKSANAAN TUGAS-TUGAS 

PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK. 

PELANTIKAN INI HENDAKLAH DIMAKNAI TERUTAMA DARI 

SUDUT KEPENTINGAN ORGANISASI, BUKAN SEKEDAR 

PENEMPATAN FIGUR-FIGUR PEJABAT PADA JENJANG 

JABATAN DAN KEPENTINGAN TERTENTU. PEMBENAHAN DAN 

PEMANTAPAN ORGANISASI DALAM RANGKA MENINGKATKAN 

KINERJA DAN PENYELENGGARAAN TUGAS SERTA 

PELAYANAN YANG MAKSIMAL. PERTIMBANGAN UTAMA YANG 

DIGUNAKAN DALAM MENENTUKAN JABATAN BAGI SETIAP 

PEGAWAI ADALAH KOMPETENSI, PENGABDIAN, DAN 

KOMITMEN TERHADAP TUGAS SERTA TANGGUNG JAWAB 

KEPADA NEGARA. 

UNTUK ITU SAYA MENGAJAK SAUDARA SEKALIAN, 

MARILAH KITA SELALU MENINGKATKAN ETOS KERJA KITA 

SEBAGAI ABDI NEGARA DAN ABDI MASYARAKAT UNTUK 

MELAKUKAN YANG TERBAIK, SEBAGAI WUJUD KESERIUSAN 

MEMBANGUN DAN MEWUJUDKAN KOTA PASURUAN MENJADI 



KOTA MADINAH (MAJU EKONOMINYA, INDAH KOTANYA, DAN 

HARMONI WARGANYA), SEBAGAIMANA TERTUANG DALAM 

RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA MENENGAH DAERAH 

(RPJMD) KOTA PASURUAN YANG BERARTI BAHWA SEMUA 

ELEMEN KHUSUSNYA ASN HARUS BEKERJA KERAS 

MEWUJUDKAN KOTA PASURUAN YANG LEBIH BAIK 

UNTUK ITU SAYA MINTA KEPADA, SETIAP PEJABAT 

HENDAKNYA MEMPUNYAI KEMAUAN YANG KUAT UNTUK 

MEMILIKI WAWASAN YANG LUAS DAN SIAP MEMBANTU 

PIMPINAN DALAM MERUMUSKAN DAN MELAKSANAKAN 

KEBIJAKAN. DENGAN DEMIKIAN DIHARAPKAN PARA PEJABAT 

DAPAT MENJADI RODA PENGGERAK ORGANISASI. 

SAYA JUGA BERHARAP KEPADA SELURUH ASN YANG 

BARU DILANTIK DAN DIROTASI, UNTUK MENJALANKAN 

TUGASNYA DENGAN PENUH PERHATIAN, KOMITMEN, 

AMANAH, DAN MENJAGA KEPERCAYAAN YANG DIBERIKAN 

OLEH NEGARA,  

 

  HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

AKHIRNYA PADA KESEMPATAN INI, SEKALI LAGI SAYA 

UCAPKAN “SELAMAT” MENEMPATI  JABATAN BARU BAGI PARA 

PEJABAT YANG BARU DILANTIK SERTA DAPAT BEKERJA 

DENGAN GIAT, JUJUR, KREATIF DAN BERTANGGUNG JAWAB. 

SAYA YAKIN DAN PERCAYA BAHWA SAUDARA-SAUDARA AKAN 

MAMPU MELAKSANAKAN TUGAS DAN TANGGUNGJAWAB 

YANG DIPERCAYAKAN OLEH PEMERINTAH DENGAN SEBAIK-

BAIKNYA, SESUAI BEKAL PENGALAMAN YANG SAUDARA-

SAUDARA MILIKI SELAMA INI.  

 DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA 

SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT 

SENANTIASA MEMBIMBING DAN MELINDUNGI KITA SEKALIAN 

DALAM MENJALANKAN PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT, 

BANGSA DAN NEGARA. SEKIAN DAN TERIMAKASIH. 

WABILLA HITAUFIK WAL HIDAYAH, 

WASSALAMU ‘ALAIKUM  WR.  WB. 

 

   

 WALIKOTA PASURUAN 

 

 

DRS. H. SAIFULLAH YUSUF 

 

 


